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VERBALE DEL 26 GIUGNO 2020
ASSEMBLEA ORDINARIA DEGLI ISCRITTI ALL’ALBO 

SECONDA CONVOCAZIONE

CONTO CONSUNTIVO ANNO 2019
BILANCIO DI PREVISIONE ANNO 2020
L’anno 2020 (duemilaventi) addì 26 del mese di giugno alle ore 9,30 presso la sede LUMSA via Ancona 91 Piazzale Santa Rita Taranto, in spazio esterno attrezzato, si è riunita in seconda convocazione l’Assemblea Generale degli iscritti, giusta convocazione a mezzo e-mail prot. 920/2020 del 16/06/2020; per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

1. Relazione del presidente;

2.  Relazione del tesoriere;

3. Esame e approvazione del rendiconto anno 2019
4. Esame ed approvazione del bilancio di previsione anno 2020;
5. Varie ed eventuali.
Alle ore 10,00 alla presenza di 26 iscritti il presidente geom. Leogrande inizia a relazionare comunicando le attività formative svolte nell’anno 2019 e le misure intraprese per la gestione delle casse del Collegio Provinciale di Taranto. Il Presidente comunica all’assemblea che la sig.ra Giovanna Putzolu, segretaria “storica” del Collegio di Taranto, andrà in pensione a partire dal giorno 01 Luglio 2020, ed informa l’assemblea a proposito delle modalità con cui sono state selezionato il nuovo personale di segreteria nel numero di due unità da assumere attraverso società di lavoro interinale; in attesa dell’espletamento  del concorso pubblico per l’assunzione del personale di segreteria per due unità a tempo indeterminato Part-time.

Comunica altresì l’importo della spesa che il Collegio di Taranto sosterrà per remunerare gli stipendi delle segretarie a tempo determinato attualmente ricoprenti l’impiego di segretarie fino al 01 Marzo 2021 è pari a € 39.000,00. 

Comunica inoltre gli orari stabiliti per le nuove neo assunte (dal Lunedì al Venerdì 9.00-13.00 e Lunedì e Mercoledì 16.00-18.00) e i compiti che le esse svolgeranno in virtù del livello e del contratto del assunzione.

Informa l’assemblea della gestione e delle attività in essere della “Fondazione Regionale dei Geometri di Puglia” di cui il collegio di Taranto fa parte.

Illustra le attività che sono in essere con la Protezione Civile in accordo con il consiglio nazionale e comitato regionale ed in particolar modo illustra il piano di studi per l’emergenza sismica.
Informa inoltra dell’emendamento presentato in regione per la richiesta di modifica al Piano Casa.

Si passa al secondo punto dell’ordine del giorno con l’intervento del geometra Buccolieri Francesco tesoriere che annuncia l’aumento della quota Albo dell’importo pari ad € 10.00 (dieci), spiegando le motivazioni che hanno portato a tale scelta, ossia la cancellazione di Colleghi che per l’anno 2019 è pari a n. 40 Unità e la bassa percentuale di nuove iscrizioni. In bilancio per l’anno 2020 sono stati previsti € 15.000,00 per la formazione che attualmente non sono stati utilizzati a seguito all’emergenza Covid-19.

Il tesoriere sottolinea, nonostante le problematiche in essere, la solidità del Bilancio, delle casse del Collegio di Taranto per tanto non si evincono problemi sostanziali della gestione ordinaria del collegio.
Descrive le procedure adottate per l’assunzione a tempo determinato delle due unità di segreteria.

Informa l’assemblea della contenuta morosità albo relativa all’anno 2019.
Il tesoriere, sottolinea ancora che nel presente Bilancio Consuntivo, le spese relative alle indennità dei consiglieri non ha mai sforato il budget messo in previsione nell’anno 2018.
Concluse le relazioni del Presidente e del Tesoriere, prima di procedere alle votazioni per il Consuntivo per l’anno 2019 e per il  Bilancio di Previsione  2020 il presidente cede la parola all’Assemblea.

Il geometra Miali espone la questione, già comunicata per mezzo mail, relativamente alla problematica di non aver ricevuto comunicazione da parte del consiglio di convocazione all’Assemblea della data odierna per l’approvazione del bilancio consuntivo. Il Presidente Leogrande rammenta che il regolamento vigente prevede che hanno diritto al voto solo i sig. geometri che risultano iscritti alla data di convocazione dell’Assemblea, motivo per il quale lo stesso geom. Meoli, non risultando più iscritto alla data della presente convocazione non ha diritto di voto, motivo per il quale non è stato convocato. Il geom. Miali lascia l’assemblea.
Geom. Turi chiede spiegazioni sull’eventuale aumento della quota associativa per l’anno 2021. Il tesoriere Buccolieri chiarisce a proposito della futura esigenza di dover esternalizzare l’attività contabile, che precedentemente veniva svolta dalla sig.ra Gianna Putzolu in quanto rientranti nella categoria per la quale essa era assunta. Per tanto, unitamente alla problematica delle continue cancellazioni da parte di colleghi ci potrebbe essere l’eventuale esigenza di un ulteriore aumento.

Geom. Ricci ha chiesto chiarimenti in merito all’attività di Georentiamoci, prende la parola il consigliere Guarini esponendo dell’attività svolta due anni addietro dal collegio di Taranto, descrive le difficoltà riscontrate e le conseguenziali richieste riportate al CNG e le proposte di revisione che il collegio di Taranto si è fatto promotore per l’attività di Georentiamoci. Inoltre espone che per l’anno scolastico appena terminato (2019-2020) il Collegio di Taranto era pronto per ripetere la campagna di sensibilizzazione attuata con il Progetto Georentiamoci, ma che in virtù della problematica Covid-19, attualmente ancora in atto, non è stato possibile portìle in essere.
Il geom. Ricci chiede, inoltre, chiarimenti in merito alla specializzazione della Protezione Civile; il geom. Leogrande annuncia che nell’eventualità si registri un’ulteriore esclusione della nostra categoria da parte della Regione Puglia si procederà alla richiesta di annullamento del Bando da parte del CNG.

Il geom. Ricci chiede chiarimenti della gestione del nuovo personale di segreteria e del nuovo consulente del lavoro. Il geom. Leogrande spiega le motivazioni che hanno comportato la sostituzione del consulente. 

Il geom. Colucci chiede al consiglio di farsi portavoce nelle sedi competenti della situazione in cui versa la nostra categoria.
Non essendoci più interventi si passa alla votazione del bilancio a consuntivo 2019 che a viene approvato con 21 voti a favore 2 astenuti.

Non essendoci interventi si passa alla votazione del bilancio di previsione 2020 che viene approvato con 21 voti a favore e 2 astenuti.
Entrambi i Bilanci sono approvati.
I geom. De Leonardo Luigi, La Neve Mauro, Fernando Fanulli, presenti durante le relazioni del Presidente e del Tesoriere, prima di andar via hanno manifestato il loro consenso favorevole all’approvazione sia del bilancio a consuntivo 2019 e che del bilancio di previsione per l’anno 2020, pur non avendo effettivamente votato causa la loro assenza nel momento dell’espressione del voto.
Non essendoci null’altro da discutere alle ore 11,40 si chiude l’assemblea.


Il presidente


Geom. Giuseppe Leogrande


Il segretario


Geom. Anna Trisolini
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